



EN DOS "CAYO EL GORDO". Se corrió ayer el sorteo extraordinario de la Lotería Nacional, en ocasión de las fiestas de agosto. El número premiado fue el 14392. Empleados de la Lotería y delegados de la Corte de Cuentas al momento de colocar "las bolitas" para el sorteo. (Foto de Morales).

En San Miguel fue Vendido Premio Mayor de la Lotería

En San Miguel fue vendido el premio mayor de la Lotería Nacional, en el sorteo extraordinario que se corrió ayer en esta capital.

El premio mayor fue el 14,392, con setecientos mil colones, vendido en la agencia de Carlos Bayona Villatoro, de San Miguel.

El segundo premio, fue el número 23,047, con ciento cincuenta mil colones, vendido en la agencia Covebill, de San Salvador.

El tercer premio fue el 49,957, con cincuenta mil colones, vendido en la agencia de uis Alonso

Gómez, de San Salvador.

El 26,897, premiado con diez mil colones, fue vendido en la agencia de Rafael Amílcar Chávez, de San Miguel. El número 8635, también premiado con diez mil colones, fue vendido en la agencia de Marcos Pineda, en Zacatecoluca; el número 15,449, premiado con diez mil colones fue vendido en la agencia de José Luis Zepeda, de San Salvador y el 42,526, premiado con diez mil colones fue vendido en la agencia de Francisco Antonio León, de San Miguel.

Alcalde de Santa Ana Recibe Escudo de "Ciudad Hermana"

SANTA ANA. Por encargo del alcalde de Santa Ana California, Estados Unidos, señor Vernon Sevans, doña Lydia Olmedo Fuentes, presidenta del Comité de Pueblo a Pueblo de Santa Ana California, Estados Unidos, entregó al jefe edilicio de esta ciudad don Ernesto Salgado Mathies, un mensaje de aprecio para los santanecos y a la vez un Escudo de aquel lugar norteamericano. El acto se realizó en el despacho del alcalde con asistencia de miembros del Consejo Departamental de Autoridades. Señaló la señora Olmedo Fuentes, que desde hace 20 años pertenece a ese Comité el cual desea reiniciar los lazos de amistad con el Comité de Pueblo a Pueblo de Santa Ana, El Salvador Centro América. A la vez anunció

para el próximo año la llegada de una comisión que donará a esta ciudad una máquina de bomberos completamente equipada.

De igual forma, el señor Salgado Mathies recibió un oficio firmado por la señora Weston Walker, secretaria del Programa "LISA" (Let's Improve Santa Ana Im), que quiere decir Improvisemos para mejorar a Santa Ana. En Santa Ana California, existe un parque que lleva el nombre de la Ciudad Heroica y se fundó el mismo Comité, un 26 de julio de 1968 en honor a la Patrona Señora de Santa Ana, existiendo en aquel lugar unos 180 mil habitantes según los informes obtenidos. El señor Salgado en cambio entregó el Escudo de esta

—Favor pase a la Pág. 48.

Reunión de Empresarios El Salvador y México

La Tercera Reunión Plenaria del Comité Empresarial El Salvador-México, se llevará a cabo en esta capital los días 8, 9 y 10 de agosto, con el propósito de negociar fórmulas concretas y poner en operación un plan operativo, basado en mecanismos definidos por la declaración conjunta de los representantes de los gobiernos de ambos países, reuniones en San Salvador el 20 de abril de 1978, según las fuentes de la Cámara de Comercio.

La delegación mexicana será recibida en Ilopango mañana a las cuatro y quince de la tarde. Poco

después tendrá una reunión privada los jefes de los grupos empresariales de ambos países en la Cámara de Comercio. A las 19 horas esta institución ofrecerá un cóctel de bienvenida a los visitantes.

INAUGURACION

En el auditorio de la Cámara se llevará a cabo el miércoles a las ocho de la mañana en el acto de inauguración, correspondiendo al Presidente de esa entidad, Nicolás E. Nasser, las palabras de bienvenida. Están programadas las

intervenciones del Dr. René Fuentes Castellanos, Subsecretario de Integración; Lic. Pablo García Barbachano, Presidente de las Secciones Empresariales de México para Centro América y el Caribe, y la señora Subsecretaria de Relaciones Exteriores para Asuntos Económicos Internacionales de México.

Terminados los actos protocolarios de inauguración se dijo, se procederá a la instalación del Comité de Alto Nivel que es uno de los mecanismos recomendados para llevar a cabo las fórmulas concretas de cooperación internaional. Lo integran representantes de la Libre Empresa y del gobierno: 1) Cámara de Comercio, 2) Asociación Salvadoreña de Industriales, 3) COEXPORT, 4) SCIS, 5) FENAPES, 6) Ministerio de Economía, 7) ISCE, 8) Minis-

—Favor pase a la Pág. 41.

Ministro de Educación Informa de sus Labores

Un panorama general sobre las labores que en el primer año de ejercicio administrativo, ha realizado el Ministerio de Educación, enfocará el Ministro Carlos Herrera Rebollo.

El Ministro Herrera Rebollo intervendrá mañana por la noche en un programa dirigido al pueblo salvadoreño, acompañado de los subsecretarios: María Angélica Díaz, de Educación y Juan José Bonilla, de Cultura, Juventud y Deportes.

Según se informó en esa Secretaría, "los titulares del Ramo presentarán al pueblo salvadoreño los logros alcanzados a la fecha, enfocando los de más relevancia, con lo que demuestran la intención

del gobierno por dar solución a los problemas que confronta el país en el campo educativo-cultural".

En otra parte de la información proporcionada por ese ministerio se dice que: "La magnitud que había alcanzado la problemática de las demandas de los diferentes sectores involucrados en la educación, condujo a los titulares, en base a orientaciones dadas por la Presidencia de la República, a tomar medidas dentro de una sensatez que produjo la participación directa de los demandantes, con el propósito de llevar un bien común al pueblo salvadoreño. ello mismo ha permitido

—Favor pase a la Pág. 41.

Inundaciones de Nuevo en Santa Lucía, Ilopango

Nuevas inundaciones se registraron los días viernes y sábado por la noche en la entrada de la Colonia Santa Lucía, de Ilopango.

El agua, debido a lo torrencial de las lluvias, alcanzó niveles desudados en la intersección de las avenidas y calle principal de ese populoso sector. En algunos lugares, se dijo, el agua pasó de un metro, lo que hizo que entrara en algunas viviendas, ante la alarma de los vecinos. El paso a los vehículos tuvo que cerrarse y los que se dirigían hacia la Colonia Santa Lucía, El Matazano y Valle

Nuevo tuvieron que hacerlo por las intransitables calles del llamado Reparto Las Palmas.

Los vecinos dicen que la inundación se debe a que las aguas de las Colonias Valle Nuevo y Bosques del Matazano bajan hasta la Santa Lucía, debido a la obstrucción de los tragantes. Recuerdan que DUA prometió solución a este problema hace algunos meses pero no se ha visto claro. Además piden a la Alcaldesa, señora de Rodó, mandar las uadrillas a limpiar la entrada a la colonia ya que, humedoso son fangos y secos polvaredas.

Protección para Menores Recuerda M. del Interior

SANTA ANA. El Ministerio del Interior ha hecho llegar a las alcaldías de este departamento una circular por medio de la cual pide no flagelar a los menores de edad que son detenidos por diversas faltas y lejos de ello que se proceda a ponerlos a la orden del juez competente en el menor tiempo posible. El Gobernador Departamental, don Oscar Manuel Espitia que fue quien transcribió la circular, informó que se recuerda de esa manera a los alcaldes de la comprensión lo que de acuerdo al artículo 71 del Código de Menores estipula, a los agentes que aprehendieran a menores.

"Los menores capturados por diversas faltas deberán ser puestos a

disposición del respectivo Juez Tutelar de Menores y limitarse a proporcionar a este funcionario los detalles, antecedentes y demás datos que se hubiesen obtenido..." señala la circular. Se tiene conocimiento en el Ministerio del Interior, que en algunas poblaciones los agentes flagelan a los menores que por diversas causas son detenidos, a quienes se les trata de sacar declaraciones extrajudiciales como si se tratara de reos comunes. (W.M.)

MUERE EN HOSPITAL

SANTA ANA. En a Unidad de Cuidados Intensivos murió el fin

—Favor pase a la Pág. 54.



MISA EN LA CALLE. La misa del seis de agosto fue en la calle, frente a la Plaza Barrios. Desde días antes el arzobispado anunció que este año la misa sería en la calle frente a catedral y utilizando la plaza Barrios "para dar oportunidad de concurrir a mayor número de feligreses". (Foto de Morales).